



В Ингушетии возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь следователя Следственного комитета



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.295 УК РФ (посягательство на жизнь лица, осуществляющего предварительное расследование).

По данным следствия, 21 июня 2019 года примерно в 7 часов 5 минут во время выхода следователя по особо важным делам следственного отдела по Сунженскому району следственного управления СК России по Республике Ингушетия со двора своего домовладения, расположенного в городе Малгобеке, сработало неустановленное взрывное устройство, прикрепленное к входной калитке его дома, в результате чего потерпевший с телесными повреждениями госпитализирован в лечебное учреждение.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В ходе осмотра места происшествия обнаружены и изъяты фрагменты взрывного устройства и металлической проволоки.

Для наиболее полного и объективного расследования уголовное дело передано в производство Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Северо-Кавказскому федеральному округу.

В настоящее время следователями ГСУ СК России по СКФО во взаимодействии с органами, осуществляющими оперативно-разыскную деятельность, проводится комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лица (лиц), его совершивших. В числе версий совершенного преступления рассматривается и версия, связанная со служебной деятельностью следователя.

21 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1366589>